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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru/RO, o senhor presidente Luís Eduardo Schincaglia, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 36ª sessão ordinária, em seguida solicitou ao 

vereador Rafael para proceder à leitura dos expedientes e da ordem do dia: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) MOÇÃO DE APLAUSO Nº 13/2022, de autoria da Vereadora Maria 

Damiana, a Secretária Municipal de Saúde Tatiane de Almeida Domingues e a Secretária 

Executiva Municipal de Saúde Silézia Kelly Coimbra da Silva, em reconhecimento ao grande 

avanço na saúde do município de Jaru e da gestão dos serviços de saúde municipal, vinculados 

ao SUS. Em um período de grande sofrimento para o município e o mundo com a chegada 

do Coronavírus (COVID-19), elas à frente desta importante secretaria desenvolverão a criação 

da Unidade sentinela 24h para atendimento exclusivo de pacientes com síndromes gripais, com 

testagem em massa da população, além de atendimento médico hospitalar e atendimentos nas 

residências, entrega de medicamentos e internação hospitalar. LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) 

INDICAÇÃO N. º 68/2022, de autoria do Vereador Dr. Luis do Hospital que “Solicita ao Poder 

Executivo, que seja feita Pavimentação Asfáltica na Rua Amazonas, entre a Rua São Paulo e 

Linha 605”. 2) INDICAÇÃO N. º 69/2022, de autoria da Vereadora Professora Damiana, que 

“Solicita providência quanto à manutenção de bueiro, com construção de tampa ou grade na 

Rua Padre Chiquinho, entre Rua Plácido de Castro e Princesa Izabel, setor 2”. 3) INDICAÇÃO N. 

º 70/2022, de autoria da Vereadora Professora Damiana, que “Solicita providência quanto à 

construção de um sistema de escoamento de água na Rua João Batista, entre a Rua Danilo 

Simonato e Rua Jorge Amado, setor 7". 4) INDICAÇÃO N. º 71/2022, de autoria da Vereadora 

Professora Damiana, que “Solicita providência quanto a instalação de lâmpada com braço na 

Rua Ricardo Cantanhede nº3845, setor 5. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES (AS): Chiquinho, Sol, Ilson, Damiana. Que fizeram o uso de seu tempo para tratar 

de assuntos inerentes ao município. PASSOU PARA A VOTAÇÃO:  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: 1) MOÇÃO DE APLAUSO Nº 13/2022, de autoria da Vereadora Maria Damiana, 

a Secretária Municipal de Saúde Tatiane de Almeida Domingues e a Secretária Executiva 

Municipal de Saúde Silézia Kelly Coimbra da Silva, em reconhecimento ao grande avanço na 
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saúde do município de Jaru e da gestão dos serviços de saúde municipal, vinculados ao SUS. Em 

um período de grande sofrimento para o município e o mundo com a chegada do Coronavírus 

(COVID-19), elas à frente desta importante secretaria desenvolverão a criação da Unidade 

sentinela 24h para atendimento exclusivo de pacientes com síndromes gripais, com testagem 

em massa da população, além de atendimento médico hospitalar e atendimentos nas 

residências, entrega de medicamentos e internação hospitalar. (APROVADA). LEITURA DAS 

INDICAÇÕES: 1) INDICAÇÃO N. º 68/2022, de autoria do Vereador Dr. Luis do Hospital que 

“Solicita ao Poder Executivo, que seja feita Pavimentação Asfáltica na Rua Amazonas, entre a 

Rua São Paulo e Linha 605”. 2) INDICAÇÃO N. º 69/2022, de autoria da Vereadora Professora 

Damiana, que “Solicita providência quanto à manutenção de bueiro, com construção de tampa 

ou grade na Rua Padre Chiquinho, entre Rua Plácido de Castro e Princesa Izabel, setor 2”. 3) 

INDICAÇÃO N. º 70/2022, de autoria da Vereadora Professora Damiana, que “Solicita 

providência quanto à construção de um sistema de escoamento de água na Rua João Batista, 

entre a Rua Danilo Simonato e Rua Jorge Amado, setor 7".  4) INDICAÇÃO N. º 71/2022, de 

autoria da Vereadora Professora Damiana, que “Solicita providência quanto a instalação de 

lâmpada com braço na Rua Ricardo Cantanhede nº3845, setor 5. INDICAÇÕES VERBAIS: 

VEREADOR PROFESSOR CARLOS: Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja vista a 

possibilidade de limpeza na data onde se encontra a caixa d’água de Jaru ou notificação para 

que quem de direito for o faça. A data está localizada na rua Tiradentes, com Avenida 

Florianópolis.  Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor presidente Luís Eduardo 

Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada 

a presente sessão. Eu, Jéssica Guerra de Lima, secretária legislativa, lavro a presente ata, que 

após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente Luís Eduardo Schincaglia, Jaru/RO, 

21 de novembro de 2022. 

 

 

LUÍS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE– CMJ 

 

 


